

Односторонній правочин про зміну тарифів за якими обслуговуються договори банківського рахунку/договори комплексного банківського обслуговування

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з **15.09.2023** АБ «УКРГАЗБАНК» вносить зміни до тарифного пакету «Основний Корпоративний», а саме:

- викладає пп.3.2.2. та доповнює пп.3.2.3. Розділ III. «Готівкові операції» у наступній редакції:

<i>Назва операції/послуги</i>	<i>Значення тарифу</i>	<i>Порядок списання</i>
<p>3.2.2. Прийняття Банком готівкових коштів в іноземній валюті від клієнта* із зарахуванням на його поточний рахунок, без ПДВ.</p> <p><i>* - За виключенням прийняття готівкових коштів в іноземній валюті від небанківської фінансової установи, що здійснює діяльність в готівковій формі на підставі ліцензії Національного банку України на здійснення валютних операцій.</i></p>	<p>Входить до вартості п.1.3.</p>	-
<p>3.2.3. Прийняття Банком готівкових коштів в іноземній валюті* від небанківської фінансової установи, що здійснює діяльність в готівковій формі на підставі ліцензії Національного банку України на здійснення валютних операцій, із зарахуванням на її поточний рахунок, без ПДВ.</p> <p><i>* - Банком для поповнення рахунку приймаються виключно платіжні банкноти.</i></p>	<p>0,9% від суми¹, що приймається, мін. 500,00 грн.</p>	<p>Договірне списання у день проведення операції</p>
<p>Примітка: ¹ Комісія сплачується в національній валюті по курсу НБУ на момент проведення операції.</p>		

Зазначені зміни вносяться в рамках одностороннього правочину Банку відповідно до: п.8.7. Договорів банківського рахунку, які були укладені починаючи з 01.11.2015; п.8.3. Договору комплексного банківського обслуговування суб'єктів господарювання, що були укладені починаючи з 01.03.2018р.; п.2.2.3. Договору комплексного банківського обслуговування, що були укладені починаючи з 01.12.2022р.; п. 10.3 Договору комплексного банківського обслуговування юридичних осіб-нерезидентів, які були укладені

починаючи з 27.03.2023; п.2.2.3. Публічної пропозиції АБ «УКРГАЗБАНК» на укладання договору комплексного банківського обслуговування.

Цей односторонній правочин набуває чинності з **15.09.2023** та, у разі, якщо клієнтом письмово та на умовах укладеного договору не заявлено незгоду з умовами правочину, є обов'язковим для виконання всіма клієнтами банку, з якими укладені вищезазначені договори, із застосуванням Тарифного плану «Основний корпоративний».

Детальну інформацію щодо зазначених змін Ви можете дізнатись: - на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК»; - на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com; - у відділеннях АБ «УКРГАЗБАНК»; - за телефонами Служби цілодобової клієнтської підтримки: 0-800-309-000 (безкоштовно в межах України), (044) 494-09-70 (згідно тарифів вашого оператора зв'язку).

В.о. Голови Правління

(підпис, печатка)

Родіон МОРОЗОВ